1. Estando juntos
TSC y ROS conectados por un bus de 16 bits (trg_data), + ros_ready, + trg_strobe

Cuando llega un L1A, la ROS levanta ros_ready, y espera a que la TSC le mande datos. Está dispuesta a esperar un tiempo máximo, que está marcado por un registro de la ROS (ver documentación, registro 0x04).

Cuando la TSC tiene todos los datos que le tiene que mandar, levanta trg_strobe, que marca la presencia de un dato válido en el bus. La caída de trg_strobe significa que ya se han mandado todos los datos de ese evento. Cuando la ROS detecta eso, baja ros_ready y el ciclo ha terminado.

Respecto de los datos en sí, no me queda muy claro que se manda con la documentación que tengo, pero se puede simular un comportamiento equivalente sin necesidad de conocer el contenido.
2. TSC – OFCu_tsc

La OFCu_tsc debería emular completamente a la ROS, por lo que recibirá L1A, 
Guarda en su fifo una cabecera con el número de evento

levantará ros_ready, esperará a que empiece trg_strobe, registrará todos los datos, esperará a que baje trg_strobe, y bajará ros_ready hasta el siguiente L1A. 

escribe una cola como fin del evento
Si tiene un L1A en cola, ¿debería levantar de nuevo ros_ready inmediatamente?: Si lo hace, está mejorando el comportamiento de la ROS, que sólo lo levantaría tras haber terminado todo su procesado de los 25 canales, por tanto, permitiendo que la TSC se libre de sus datos y sea posible que almacene nuevos datos de un nuevo trigger.

Si, debería levantarlo. Es importante de todas formas esperar algunos ciclos de reloj (4?) entre un ros_ready abajo y el ros_ready arriba (el TSC los necesita para borrar su memoria)
¿Qué pasa si…?

· La TSC está loca y no me manda ningún dato: espero indefinidamente con el ros_ready arriba? Lo bajo al cabo de un timeout?

· La TSC está loca y me manda demasiados datos: le dejo que me los mande, o le bajo el ros_ready?

Debería haber un timeout (programable?) y un #max de palabras antes de bajar el rosready y dar por finalizado ese evento
3. OFCu_tsc – OFCu_ros

Debe transmitir los datos, cuando se hayan recibido todos los de la TSC. Lo enviará por un enlace serie de 200 Mbps, con palabras de 20 bits (10 Mwords/s). Cada palabra son los 16 de datos, start bit, stop bit, parity, valid. Al flujo de datos en sí, se añade una cabecera y una cola con indicación del número de palabras que hay en medio. 

Se puede enviar la cola que ya pusiste con el wordcount

Sólo si el enlace ha permanecido dentro de lock y la cabecera y cola son coherentes con lo que ha llegado en medio y no ha fallado parity nunca pasamos los datos al siguiente nivel.
Formato de palabras:
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¿Qué pasa si…?

· La TSC no me ha dado datos en un ciclo: mando alguna indicación de esto para que ofcu_ros actúe en consecuencia y genere una palabra de error, o simplemente no mando nada?

· Yo enviaría la cabecera y la cola y punto, puedes poner un bit en la cabecera que indique que ese va a ser un evento vacío
· Tengo demasiados datos y se me satura la fifo (tamaño?) antes de empezar a mandar datos.

· Puedes poner otro bit en la cabecera (al sacarlo de la fifo para mandarlo, que lea el status del flag de ocupación de la fifo) que diga que la fifo está llena y eso significará que vas a perder eventos. Al final la OFCU se dará cuenta pues no le llegará el event number alineado, le faltarán eventos (si hacemos que ella lea el L1A)
Estaba pensando que alomejor el bit17 nos es más útil si vale 1 cuando estemos mandando una cabecera o cola (es decir, no datos del TSC) en vez de ser un parity bit.
(así estamos seguros de que no se va a parecer a nada del TSC). Es un problema hacer la fifo de 17 bits?
Estas cabeceras y colas, en principio las leemos en la OFCU y escribimos en unos registros la información que consideremos relevante (por ejemplo que se ha recibido un evento vacío o que se ha saturado la fifo). Pero en principio no se las mandamos a la ROS.
4. ofcu_ros – ros

Debe emular lo máximo posible a la tsc.

Cuando la ros recibe un L1A y ha terminado con su evento anterior, levanta ros_ready. La ofcu_ros no empezará a transmitir datos hasta que tenga todos los datos completos y correctos recibidos por el enlace óptico. Cuando los tenga, pone datos y levanta trg_strobe, bajándolo cuando se acaben los datos, y esperando a que baje ros_ready. Cuando esto suceda, se queda a la espera de que ros_ready se vuelva a levantar.
Una opción es que la OFCU también lea el L1A y sepa a qué evento le debería corresponder los datos que le está pidiendo la ROS. De esta forma, cuando le lleguen del TSC, sabe si va a entregar los datos correctos y si no (el #evento del TSC sea > que el que ella ha calculado), puede mandar un/varios eventos vacíos y así hasta que le coincida. Si el #evento recibido del TSC es < que el de su contador de L1A, los tira a la basura (vacía la memoria buscando nuevos datos).
¿Qué pasa si…?

· estamos usando el reloj local (ixo)?

· Pues que va a funcionar mal pues las frecuencias son distintas. El reloj local es sólo para casos de emergencia poder acceder a la tarjeta por el slow control y ver qué le pasa, pero no para funcionamiento

· Se levanta ros_ready pero no viene nada por el enlace (agotamos el timeout o mandamos algo para indicar que no hay datos?)

· Puedes hacerlo simple de momento y agotar el timeout en la ROS sin mandar nada
· Vienen datos pero no se levanta ros_ready

· Pues veo difícil preveer esta situación, tendremos que asumir que no pasa. Si sigue hasta el infinito al final se llenará la fifo de la OFCU y esa información debería estar disponible en los registros
· ¿qué palabra envío a la ros si he recibido datos pero ha habido algún error o desenganche?
· Yo no le enviaría nada, lo indicaría en los registros de estado
